
Leistungen:

- Fahrt im ****Reisebus

- Taxiservice ab/an Haustür

- 7 x Übernachtung im ****+Hotel Gutjahr

- Frühstücksbuffet mit frischen Säften und regionalen

Produkten

- 5-Gänge Verwöhn-Menü mit Eis und Käse vom

Buffet

- Begrüßung im Hotel mit einem Glas Sekt

- 1 x Kaffee und Kuchen auf der Gutjahr-Alm

- geführter Ortsspaziergang

- lustiges Stockschießen mit einem Schnapserl

- Reiseleitung Panoramafahrt

- Schifffahrt Wolfgangsee

- Stadtführung Salzburg

- Reiseleitung Dachsteinmassiv

- Tanzabend mit Musik

- freie Nutzung des Wellnessbereichs mit

Erlebnis-Hallenbad und Saunawelt

- Kurtaxe

Preis:

18.07.2026 - 25.07.2026 - Hotel lt. Reiseausschreibung

Doppelzimmer 1329 €

Einzelzimmer 1519 €

Sommerfrische im Salzburger Land - 8 Tage

Mit idyllischen Seen und majestätischen Gipfeln sorgt das Salzburger Land für

unvergessliche Urlaubsmomente. Das Tennengebirge und der Dachstein

verschaffen dem malerischen Ort Abtenau im Lammertal eine Bergkulisse, die Sie

in ganz Österreich kein zweites Mal finden. Gönnen Sie sich einen Wohlfühlurlaub

in unserem langjährigen Vertragshotel im schönen Abtenau. Das ****+Hotel

Gutjahr begeistert mit einem hervorragenden Wellnessbereich und ist ein idealer

Ausgangspunkt für herrliche Ausflüge. Damit Sie sich so richtig erholen können,

haben wir für Sie ein entspanntes Ausflugsprogramm mit kurzen Entfernungen

zusammengestellt.

1. Tag: Anreise nach Abtenau 

Im beliebten ****+Wellness-Hotel Gutjahr werden Sie mit Musik und einem Sekt begrüßt. Ankommen,

durchatmen und verwöhnen lassen. Das ist schon seit Jahrzehnten das Motto von Familie Gutjahr. Es

erwartet Sie ein tolles Haus mit gemütlicher Hotelbar, großem Wellnessbereich mit Hallenbad, Saunawelt

und Fitnessraum. Genießen Sie das traumhafte Frühstücksbuffet und das 5-Gänge Verwöhn-Menü am

Abend. An einem Tag sorgt ein Musiker für Stimmung.

2. - 7. Tag: Ihr Ausflugsprogramm während des Aufenthaltes

Gutjahr Alm

Es steht ein geführter Ortsrundgang durch Abtenau auf dem Programm. Anschließend haben Sie Zeit,

Ihren Urlaubsort selbst zu erkunden. Nachmittags sind Sie auf der urigen Gutjahr-Alm eingeladen. Lassen

Sie es sich auf dem Berg bei Musik, frischem Kaffee und leckerem Kuchen so richtig gutgehen! 

Panoramafahrt 

Mit Ihrem Reiseleiter unternehmen Sie eine schöne Fahrt über die Panoramastraße ins größte Almgebiet

Österreichs, die Postalm. Hier haben Sie die Möglichkeit zum Spaziergang zu einer typischen Almhütte und

zur Einkehr. Die Panoramafahrt führt weiter zum Wolfgangsee. Genießen Sie die Schifffahrt von St. Gilgen

nach St. Wolfgang. Die Rückfahrt geht über Bad Goisern am Hallstätter See nach Abtenau.

Freizeit und Spaß 

An diesem Vormittag dürfen Sie sich sportlich betätigen. Beim lustigen Stockschießen „mit einem

Schnapserl trifft man leichter“ stellen Sie Ihr Können unter Beweis, wobei natürlich der Spaß im

Vordergrund steht. Der restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Hier bietet sich u.a. ein Besuch des

Hallenbades oder des Wellnessbereichs mit Sauna und Dampfbad an. 

Dachsteinmassiv 

Ihr Ausflug führt nach Filzmoos zur Unterhofalm mit Möglichkeit zur Mittagsjause, Weiterfahrt nach

Ramsau am Dachstein über die Dachsteinstraße. Dies ist die Verbindung von Ramsau bis zum Fuße des

höchsten Berges der Steiermark. Auf etwas mehr als 6 km Länge offenbart sich die atemberaubende

Schönheit dieser Region. Sie fahren eine romantische Fahrtstrecke über die Region Ramsau-Schladming

zurück nach Abtenau. 

Salzburg 

Unser Bus bringt Sie in die Landeshauptstadt und Mozartstadt Salzburg. Hier steht eine Stadtführung



durch die Altstadt auf dem Programm, bevor Ihnen Zeit für einen Bummel oder einen kleinen Imbiss

bleibt. 

Urlaubsort Abtenau

Den Tag verbringen Sie in Ihrem Urlaubsort am Fuße des Tennengebirges. Vom Hotel wird eine geführte

Wanderung angeboten an der Sie teilnehmen können. Vielleicht besuchen Sie die Abtenauer Wasserfälle,

die Kneippanlage in Au und das Heimatmuseum Arlerhof, der schönste erhaltene Bauernhof in der Region.

Oder Sie fahren mit der Karkogelbahn hinauf zur schönen Karkogelhütte.

8. Tag: Rückreise

Servus Österreich, leider müssen wir Abschied nehmen von Abtenau und die Heimreise antreten.









Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

